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   Asociaţia Producătorilor şi Importatorilor de Automobile – APIA are onoarea de a
informa publicul larg, dar şi profesioniştii din domeniul autovehiculelor pe două roţi
(motociclete, scutere) că recent, i-a fost aprobată calitatea de membru consultativ al
Asociaţiei Constructorilor Europeni de Motociclete – ACEM, cu ocazia Adunării
Generale a acestei organizaţii, ce a avut loc, recent, la Viena.

  

                           

    Această calitate se adaugă celei de membru cu drepturi depline al Organizaţiei
Internaţionale a Constructorilor de Automobile – OICA, forul mondial al industriei de
automobile, dobândită de către APIA în urmă cu 16 ani.

    

  

      Merită menţionat faptul că prin larga reprezentare pe care ACEM o are (cuprinde în
prezent 31 de membri, în rândul cărora regăsim atât producători de vehicule pe două
roţi, cât şi asociaţii naţionale), această organizaţie reprezintă interesele industriei moto
în Europa. Cu o astfel de reprezentare, ACEM este una dintre organizaţiile care
contribuie activ la informarea structurilor de lucru ale UE în cadrul procesului de luare a
deciziilor.
Ca urmare a dobândirii calităţii de membru ACEM, APIA îşi propune implicarea într-o
mai mare măsură în problematica vehiculelor pe două roţi, în special în ceea ce priveşte
participarea României cu un punct de vedere fundamentat şi armonizat pe realităţile
autohtone, în cadrul discuţiilor ce au loc în structurile europene de stabilire şi aprobare
a reglementărilor tehnice.
De asemenea, ne propunem ameliorarea imaginii fenomenului moto în Romania, cu
accent deosebit pe conştientizarea în spaţiul public a complexităţii şi importanţei acestui
sector, ce în multe alte ţări reprezintă o soluţie viabilă pentru creşterea mobilităţii.
Pentru aceasta este nevoie nu numai de reglementări menite sa crească siguranţa
rutieră, dar şi de acţiuni de educare şi informare a tuturor participanţilor la trafic, acţiuni
pe care ne propunem să le dezvoltăm cu sprijinul ACEM, dar şi cu cel al
reprezentanţilor din România ai producătorilor de vehicule pe două roţi.
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